

150多万张权益单将陆续寄发 你的社保年度账,对对就知道

“单位每个月给你缴多少养老金?”“你的医保卡个人账户,每个月会增加多少钱?”很多参保职工对此是一头雾水。

昨天,现代快报记者获悉,为保障参保人员的知情权,南京市社会保险管理中心近期将启动《2012年度南京市社会保险个人权益记录单》(以下简称《权益单》)发放工作,使用邮政信函的形式陆续向150多万参保人员,免费寄送《权益单》,提醒参保人员认真核对对自己的社保年度账。

现代快报记者 项风华

70万人按最低缴费基数缴费

“缴了一年的医保,都不够挂几天水的,一下子就花光了,自己还要另掏腰包。”张女士前段时间因发烧去医院挂水,对自己的医保很纳闷,“我每个月收入5000元,可是每个月只有59元进入到医保账户里,一年下来才708元,拍个医学影像就要60元呢。”

记者从南京市社会保险管理中心了解到,张女士的医保账户钱少是由于单位为她申报的缴费基数过低导致的,如果按照她的实际收入计算,医保账户每月至少有150元进账。根据规定,社保缴费基数应为该单位职工上一年度的平均收入。

“很明显,单位没有按照她的实际收入来缴费,而是参照的最低缴费标准。”市社会保险管理中心有关负责人说,相对于个人来说,单位承

担了社保费的大头部分,单看养老保险,单位要缴纳20%,个人才缴8%。为了节约成本,一些单位往往少报、漏报缴费基数,但实际利益受损的是参保人员。据悉,150多万参保职工中,约70万人都是按照最低标准缴社保费的。

《权益单》须由职工本人签收

打开《权益单》首先看什么?该负责人介绍,先要确定缴费基数是否准确,因为各项保险缴多少由缴费基数决定。比如你的缴费基数这一栏显示1973元,如果你去年每月的工资(包括奖金、津贴和补贴、加班加点工资、特殊情况下支付的工资)超过了1973元,则证明少缴了。

由于社保缴费年度是从每年7月到次年6月,所以2012年度的《权益单》,显示的是养老保险和医疗保险2012年7月1日至2013年6月30日

个人账户明细。

“拿到《权益单》后,职工可仔细核对缴费月数、缴费基数等数据。如因单位未如实申报缴费基数造成职工个人账户余额缺少,或缴费月份不足的,职工本人可向社会保险经办机构反映。”该负责人提醒,参保职工的《权益单》是通过邮局寄送至各用人单位,用人单位收到《权益单》后,应指派专人负责签收和发放工作。《权益单》应发至职工本人手中并由职工本人签收。

此单仅用于参保人员核对个人账户,如需了解参保缴费详情,可通过以下三种方式查询:1.注册并登录www.njhrss.gov.cn;2.拨打咨询电话12333;3.通过各级社会保险经办机构查询。

记者还了解到,目前,社保部门正在采集参保人员的通讯地址等信息,今后,社会保险个人权益记录有望直接向个人寄送。

五种老人可享受政府购买的居家养老服务

快报讯(记者 项风华)南京的老人几乎每人都有一张市民卡,今后这张卡还将增加一项新功能,那就是助老服务。近日,南京市民政局印发《南京市助老服务卡使用管理办法》的通知。

记者了解到,今后,老人刷卡就可购买助餐、助浴、助医、助急、助洁等养老服务,其中,对五种老人实施政府购买居家养老服务(“三无”人员、低保及低保边缘老人、经济困难失能半失能老人、70岁以上计生特扶老人、百岁老人)。据悉,近期将在建邺区试点使用助老服务卡,预计明年3月在全市推开。

做完这34道题 就知自己离监狱“有多远”

快报讯(通讯员 孟军 记者 马薇薇)身居要职的官员,也曾两袖清风,最终却因腐败锒铛入狱,他们是怎样一点点地蜕化变质的?

经过南京大学和南京鼓楼检察院历时5年的调查,发现除了制度、监督等外部因素外,心理贪欲也是重要的“催化剂”。

12月27日,南京在全国首家推出《公职人员职业风险心理评估手册》。现代快报记者看到,这本手册中的自我评估部分,为公职人员设计了腐败指数34问,从动力因素、调节因素、特征因素、心态因素、潜意识五个方面自测腐败心理倾向和风险。做完这34道题,就知道自己距离监狱“有多远”了。

迈皋桥医院挂牌市妇幼保健院北院

快报讯(通讯员 陈宁 朱珊珊 记者 余乐)随着省人医、鼓楼医院等名医院的进驻,栖霞老百姓在家门口就能看病。昨天,栖霞区人民政府与南京市妇幼保健院“共建市妇幼保健院北院合作协议签字仪式”举行。栖霞地区原本妇科医疗资源较为突出的迈皋桥医院,挂牌为南京市妇幼保健院城北分院。记者了解到,3年内这里将建一幢15层的新大楼。

市妇幼保健院院长沈嵘介绍,他们将对迈皋桥医院输出技术人才和管理,使其在建设过渡期达到二级妇幼保健院水平。据悉,今年6月双方洽谈成功后,市妇幼保健院妇科、产科等品牌科室的专家已经到迈皋桥医院开展坐诊工作。

高淳一楼盘,一天卖出全区半年的量

快报讯(记者 马乐乐)2013年的最后几天,楼市依然没有消停。不但主城区继续出现“日光盘”,高淳更是出现了一家楼盘一天卖15个亿的盛况。据了解,此前高淳今年新房只成交了3500多套,而昨天碧桂园一天卖掉了1840套。

昨天上午,高淳碧桂园首次开盘。开发商一口气推出10幢楼共1840套房,精装修折后均价6488元

/平方米。目前,高淳在售房源的毛坯均价约为7000元/平方米,位置距离区中心的房价直逼8000元/平方米,碧桂园的“白菜价”一下子引爆了当地楼市。低价加上不限购,开发商昨天傍晚宣布这1840套房全部卖光,当日销售15亿元。

网上房地产显示,高淳区今年至今成交新房3500多套(不包括碧桂园),而碧桂园昨天一下子卖出

了全区一半的成交量。

今年高淳、溧水撤县设区后,两地楼市都很火爆,成交量和价格都出现较大幅度的攀升。这样的市场也吸引了大牌房企的进驻。据了解,碧桂园是今年8月21日才在高淳拿地,但仅仅4个月就“光速”上市。另外,雅居乐、苏宁置业也在高淳拿地,预计明年上市。“高淳人的购买力不错,当地的房子不像靠近

南京的句容,主要购买力仍然是高淳人。”有业内人士介绍说。

与此同时,上周南京市区的楼市延续火爆。昨天开盘的紫御龙湾和旭日爱上城都卖掉7成,景枫里外城卖掉了8成,桥北新盘江月府也卖掉了100多套。上周,树人学区房恒盛金陵湾第二次开盘,继第一次数百套房被抢光后,第二次231套房又“日光”。

环保局长带队督察主城区工地控尘措施 有问题的,不达要求不准开工

快报讯(通讯员 徐小怙 邵艺 褚方樵 记者 吴怡)南京今年吃够了雾霾的苦,工地扬尘就是其中一个污染源。南京大大小小两千多家工地经过了“控尘十条措施”、“工地扬尘专项整治”、“第四季度深度整治”的洗礼,普遍在控尘措施上有所改进。然而都百分之百达标

了吗?昨天,南京市环保局局长包洪新带队,对主城区工地控尘措施进行督察,结果并不令人满意。凡是有问题的工地,环保局要求统统停工整治,不达要求不准开工。

督察组在位于江东中路与应天大街高架交界处的一处工地看到,

工地大部分裸露地表都被覆盖,然而仍未达到南京市对于扬尘管控提出的要求——“除作业点外,所有裸露地表一律覆盖”。“既然没达标,那就继续停工。”

在另一处工地,工地大门处污水横流,门口设置的洗轮机裹着厚厚的已经变干的硬泥,一看就很久

没有使用。

此外,还有工地查出了渣土车超高超载、现场搅拌散装水泥、煤气包乱丢、没有喷水枪等问题。

对此,环保局当场开出罚单,责令相关施工方停工整改,并将渣土车的有关情况通报城管部门进行处理。

15年打造的王牌购物盛宴 太平购物狂欢节

折扣之大 价格之低 全年唯一! 全市无敌!

12月31日引爆! 一年只等这一天!

抢铺风暴!

首次公开招商过半 压轴旺铺闪亮登场 先到先得 一月即将盛大开业

双地铁 新地标 奥体中心

众多招商品类云集荟萃 全力打造时尚休闲 餐饮娱乐 多元化体验的商业驿站大本营

招商热线: 87792221 87792222 时尚购物 特色餐饮 休闲娱乐 心灵商品

财富从您的投资开始

■项目地址: 南京市江宁区中宁路3号, 地铁1号线与2号线交汇站“元通”站, 西高本路300米, 地铁2号线“奥体东站”3号出口径直走100米即到
 ■招商接待中心: 南京市江宁区中宁路3号中宁广场北楼一层 ■全城整合: 海泰国际